

莘庄标签：他们有个共同的名字叫“中国共产党党员”

编者按

“我志愿加入中国共产党……随时准备为党和人民牺牲一切，永不叛党。”

在莘庄，随处可见他们的身影。他们始终牢记入党誓词，牢记党员使命，一步一个脚印，用实际行动践行“全心全意为人民服务”的宗旨，践行着为群众办实事的责任。

他们，就是莘庄的中国共产党党员，是莘庄的标签，是莘庄守初心践使命，立起新时代奋进的“风向标”。他们，更在莘庄将“红色基因”一直传承下去。

戴上这枚光荣的纪念章

6月17日，莘庄镇首场“光荣在党50年”纪念章颁发仪式在莘庄商务区莘空间党群服务站举行，1400余名党龄达到50周年的莘庄镇老党员将在7月1日前获颁“光荣在党50年”纪念章。

仪式上，镇党委书记李慧进行了致辞，她表示纪念是为了更好地传承，本次颁发纪念章就是要将党中央的关怀送到老党员的心坎上，使老党员继续保持对党组织的高度忠诚，同时引导年轻党员干部对标老党员的崇高境界和务实作风，赓续光荣传统，传承精神谱系。

戴上纪念章，老党员们激动万分。85岁老党员严泉根党龄有60年，退休前长期在教育系统工作。严泉根说：“我作为一名共产党员，不能因为躯体的衰老而徘徊不前，要在思想上、精神上与时俱进，不断学习，继续为党的事业做出自己的贡献。”

今年77岁的李胜业是一名党龄52年的老党员，年轻时参军入伍，转业后支援三线建设，后在航天系统工作。李胜业说：“虽然我已经退休了，但仍热心于社区志愿服务，今后我也不能忘初心、砥砺前行，为党和国家继续贡献出自己的一份力。”

据悉，之后莘庄镇党委将采取大会颁发、片区颁发和走访颁发等多种形式开展“光荣在党50年”纪念章颁发工作，确保每位符合条件的老党员都能在“七一”前拿到属于自己的一份荣誉。



90后党员已成发展主力军

一场疫情阻击战，90后、00后成抗疫一线主力军。他们是医护人员、是人民子弟兵、是志愿者、是警察、是外卖小哥、是建筑工人……是莘庄镇网格中心的市政人——谢岑恺。

2020年9月份至今，谢岑恺被抽调至莘庄镇两处集中医学观察隔离点负责日常值守工作，成为了闵行区疫情防控工作中的先锋，并主动承担起每日疫情数据统计工作，利用每日的晨会，及时组织医务人员、酒店、特保对前一天的工作进行梳理及总结，及时传达市、区两级最新的防疫精神和要求。“党员首先要把本职工作做好，坚持学习知识，增强自己的储备，不断提升自己。做到把自身利益放在后面，把人民把集体利益放在前面，放在根本位置。向身边的优秀共产党员学习，遇到危险时冲在前面，服务人民，服务社会。”这是谢岑恺认为作为党员应该努力前进的方向。

谢岑恺本职是莘庄镇城市网格化管理中心的市政人，负责莘庄镇市政条线的日常养护工作。为了更好地适应工作，他主动报名参加各类业务培训，每天加班加点学习需要用到专业知识，并虚心向养护单位、监理公司一线人员进行请教。同时，每天利用午休时间，独自一人骑着自行车去踏勘莘庄镇每一条马路，并将莘庄镇的街道按照不同类型分门别类，绘制属于自己特殊的地图，为日后的养护工作开展积累原始数据。在到岗后的短短半个月里，就把整个莘庄镇都兜了一遍。

在谢岑恺处理的群众信访工作、两会提案以及12345、12319等投诉案件中，百姓问的最多的就是“我家附近的道路修得怎样了？”，每当遇到暂时无法解决的问题，谢岑恺除了电话里跟老百姓做好解释工作，还会约上养护单位、投诉人，对其反映的问题进行现场查看，并将解决方案以及存在的难点及时当面沟通，尽快解决。据悉，经过三年多的努力，如今莘庄镇城市网格化管理中心市政条线的平台案件完成率和群众满意率较之前有了明显的提升。

学好党史展现莘庄人精气神

不久前，在莘庄镇召开党史学习教育领导小组第一次会议上，镇党委书记李慧、镇党委副书记张春兰、镇党委委员张顶文、镇党委委员沈怡君、副镇长顾丽芳，其他领导小组成员、办公室成员以及机关党委所属党支部书记等参加了会议。

会上，镇党委书记李慧指出，作为中国共产党党员要深刻认识党史学习教育的重大意义，以更高标准、更严要求抓好各项工作落实。同时，她对做好下阶段的学习教育工作提出了三点意见：一要学思践悟，推动党史学习教育有力有效。要认真学习党史学习教育四本指定用书，通过重温党在挫折中奋起、在浴火中重生的苦难辉煌史，从百年党史中汲取精神、智慧和力量，努力开创莘庄发展新局面。

二要“实”“活”并举，力推党史学习走深走实。摸准吃透“实”“活”两字的本质内涵与相互联系，用好莘庄的独特资源，根据不同群体，采取形式多样的学习教育，重点在破解民生难题、推进民心工程、解决突出问题，推动党史学习教育深入群众、深入基层、深入人心。

三要责任担当，确保党史学习教育见行见效。学习党史是一项重要的政治任务。党员领导干部是“领头雁”，要做表率、带好头，积极行动，确保进度安排、主要措施、人员调度到位，抓好学习教育的整体谋划和推进落实，构建各司其责、协同配合的格局，同时，运用各类社会媒介资源加大宣传攻势，在全镇上下广泛营造党史学习教育浓厚氛围。

镇党委副书记张春兰传达中央、市委和区委关于党史学习教育有关指示精神。镇党委委员张顶文汇报全镇“我为群众办实事”活动情况。镇党委委员沈怡君汇报全镇党史学习教育开展情况。副镇长顾丽芳对《闵行区党史学习教育重点工作分工表》作了具体说明，同时表示，为庆祝中国共产党建党100周年，莘庄将使出莘庄人的精气神，坚持高标准严要求，确保党史学习教育有声势、有特色、有实效，以优异成绩迎接建党100周年。

